
令和７年度 茅ヶ崎市まちぢから協議会連絡会        

７月定例会 議事録 【概要】 

１ 

日  時 

令和７年７月９日（水）午後３時３０分～午後５時００分 

２ 

場  所 

市役所本庁舎４階 会議室５ 

３ 

出席者 

三觜会長、髙山副会長、雫石会計、前田監事、篠原監事 

越川善雄、森章雄、飯島正明、丸山泰、岡﨑敏一、南栄美子、吉野浩二、木下操、 

貴島義夫、森繁、細田勲、今井邦親、三浦一浩、渡邊勇次、金子芳郎、岡田和男、 

鈴木健司、長嶋憲治、村越安芳の各委員（欠席：林副会長、石井委員） 

市民自治推進課（廣瀬課長、竹井主幹、片原主任、杉本主事） 

事務局（高木） 

４ 会議の経過○○事務局より、２６名のうち２４名が出席で、本会議が成立することを報告。 

（１）会長あいさつ 

（２）議題 

①新旧委員懇親会について【事務局】 

・本日の定例会後に開催される新旧委員懇親会について案内をした。 

②広報誌まちぢからNo.12の発行について【髙山広報部会長】 

・広報誌No.12の原稿の最終確認をし、発注手続きに入る説明をした。各施設への納品は７月１９日予

定。 

③先進都市視察研修について【事務局】 

ア） 令和７年度先進都市視察研修について 

・６月定例会で第１候補の視察先として仮決定していた西東京市から、研修の受け入れは難しいと回

答があった。 

・現在、第２候補である武蔵野市と日程等を調整中。 

イ） 令和８年度先進都市視察研修候補地について 

・デジタルを活用した業務の効率化と負担軽減を視察の目的とした。 

・現時点では、東京都と共同で地域交流アプリ等の導入支援事業を実施している町田市を候補地とし

ている。 

・次年度の予算要求のため、計画書作成の準備に入ることを説明した。 

④その他 

ア） 情報交換会のまとめについて 

・情報交換会でいただいた２つのテーマについての全意見を、報告書としてとりまとめた。 

・今回いただいた課題、問題点や依頼事項等については、今後内容を分析し、市や警察等の関係機関

と調整や対応をしていきたい。 

イ） 新リーフレットについて 

・茅ヶ崎市に転入してきた方に市民課で配布しているリーフレットを新しく作成する。 

・新リーフレットの作成目的、配布方法や現在の進捗状況を説明した。 

・７月末を目途に、委員の皆様から構成や写真等について、ご意見やアドバイスをいただきたい。 

ウ）その他 

・その他資料：６月定例会の議事録。警察からの犯罪発生状況資料と、事務局でまとめたもの。 



 

 

（３）行政からの依頼事項 

① 「復興ワークショップへの参加」について【都市政策課】 

・「復興ワークショップの参加」について、内容の説明と参加の依頼があった。 

・また、オンラインによる意見募集に関する回覧の依頼があった。 

・ワークショップ開催の意義やあり方、対象とすべき参加者の選定基準、このワークショップから

得られる成果、復興プランに対する市の考え方、等、質疑応答と意見交換があった。 

② 「茅ヶ崎市介護予防・日常生活支援総合事業担い手研修の受講者募集チラシ」について 

【介護保険課（市民自治推進課より説明）】 

・例年お願いをしている「介護予防・日常生活支援総合事業担い手研修の受講者募集チラシ」につ

いて、回覧の依頼があった。 

③ 「茅ヶ崎市キャッシュレス決裁ポイント還元事業の周知」について 

【産業観光課（市民自治推進課より説明）】 

・「茅ヶ崎市キャッシュレス決裁ポイント還元事業の周知」について、回覧の依頼があった。 

・回覧は２回予定しており、広報紙９月号で「利用者向け個人説明会の開催」について、ならびに

１０月号で「事業開始のお知らせ」について、とのこと。 

④ 「令和７年国勢調査の実施へのご協力」について【行政総務課（市民自治推進課より説明】 

・「令和７年国勢調査の実施へのご協力」についてのチラシは、全戸配布予定。自治会長や配布人

への回覧依頼はないが、全戸配布されることをご承知おきいただきたい、とのこと。 

⑤ パブリックコメントの実施について【市民自治推進課】 

・パブリックコメント「公立保育園再編整備方針（素案）」（保育課）の実施状況について、案内

があった。 

 

（４）閉会   髙山副会長 

 


